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Ruské údery zasáhly sklad ropy, přístavy v ukrajinských zadních
oblastech. Kyjev nedokázal odpovědět
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V noci na 10. února zasáhla ukrajinská vojenská a průmyslová zařízení v zadních oblastech nová
vlna ruských úderů. Ukrajinské síly se zase pokusily o další útok na Krymský poloostrov a ruské
pohraniční oblasti.

Letecký poplach byl vyhlášen na celé Ukrajině od večera 9. února, kdy Kyjev oznámil, že jeho „průzkum
zaznamenal odlet ruského nosiče hypersonických zbraní MiG-31K z jednoho z ruských letišť“. Tamní
zdroje však později informovaly o náletech dronů v jižních oblastech Ukrajiny.

V Mykolajivské a Oděské oblasti zahřměla série výbuchů. Nejméně tři z nich byly hlášeny v přístavním
městě Očakov, kde byly údajně zničeny sklady s ukrajinskými námořními drony. Další ruské bezpilotní
letouny zasáhly ukrajinská vojenská zařízení v přístavech Kilia a Izmail na pobřeží Dunaje.

Ruský noční útok nebyl omezen jižními oblastmi. Pohraniční Charkovská oblast se dostala pod další vlnu
stávek. Oblastí zahřměla série výbuchů. V důsledku zásahu dronu zničil velký požár sklad ropy ve městě
Charkov. Místní úřady se pokusily ujistit své publikum, že útok zničil civilní čerpací stanici, ale záběry z
města odhalily jejich lež.

Mezi další cíle ruského útoku v noci patřily ukrajinské vojenské objekty v oblasti Sumy a v západních
oblastech Doněcké lidové republiky, které jsou pod kontrolou ozbrojených sil Ukrajiny, včetně oblastí
poblíž města Pakrovsk, které je zasaženo pravidelně.

Ukrajinská armáda se zase pokusila zaútočit na ruské zadní oblasti pomocí UAV a námořních
dronů.

Podle oficiálních zpráv ruského ministerstva obrany byly během minulé noci v Brjanské oblasti zničeny tři
ukrajinské UAV. Podle ruského MO se 9. února večer pokusil Kyjev o teroristický útok na civilní lodě v
jihozápadních vodách Černého moře. Ruské hlídkové čluny rozmístěné v oblasti útok odrazily, zničily
jeden bezpilotní člun dělostřeleckou palbou a několik dalších zachytily prostředky EW.

Uprostřed pokračujících pokusů ukrajinské armády zahájit neustálé útoky v oblasti Černého moře se
pravděpodobně obnoví každodenní ruské přesné údery na ukrajinská vojenská zařízení v jižní Oděské a
Mykolajivské oblasti.
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